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4) Résous les équations suivantes.

a) 5x+3=x-5 b) x—8=—3x-2 C) X+6+2x=2+5x-3
/—X=3—2X —4-2x =7+ 2x 2X—5+1+X=—4x—2
2x—=5=10x+2 —4x +3=—6x—-2 2X —5—-5X +2=6x—9—X
3X—=7=—7x-3 —3X+2=—5x+2 5—x=2X—-3-X+3

—X+2=-8+ X —3X + 6 =—6 + 5x —X+2X—6=—4x—-1+3
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5) Reésous les eéquations suivantes.

a) 0,3=x-1

0,25x-0,75=0
8,1 — 2,7)( =4

—-48=1,2x

0,2x =3

b) 3,6x +0,75=4,8
~0,3x— 2,75 = — 0,05
0,2 = 3x + 0,65
~1,5x+0,15=0

0,4x—-1,6

5,2)( - 0:5 = 9,5 = 4,8)(

0,25 +3x=0,5x -1

0,4x + 0,7 =0,3x—-0,2

35x—-2=75-7,2x

2,9 + 0,6x = 25 — 2,8x
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6) Reésous les equations suivantes.

a) 2x—9=6-x b)_gng c) —2x=;
5 —3=1 3+ x=4x—7 X+2=0
3x—1§=5x+% —3%—=6=0 >(+1§=2x+£71
0= 3% —5=5+ 3x >=3
| %+X=0 _—51=3x §+1=§—7
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7) Résous les équations suivantes.

a) éx—(Sx—1)=—2+(x—5) b) —(—-2+3X)+2.(x+4)=2+(—2x—-4)

2x—2.(8-x)=0 X=3.(1-2X)=2X+ (—x+ 1)
2X=1-2.(x—-195) (X=3)—(1=-2X)==(2+X) + (—=x+ 1)
4. (x-3)=-2.(2-Xx) -X+3.(2=-x)=—2.(x—-1)+4
2.(1+2x)—(7+x)=8x-5 X—-2.(X=2)=5+X-(Xx+2)
7) a) x=% b) x=-—12

Xx=4 x.—_%

X=14J- x=-§

X=4 x50

x=0
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7) Résous les équations suivantev
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7) Résous les équations suivantes.

NS

2.(1+2X)=(7+%x)=8x-5 "]
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Colonne 2
) 2.’(x+4)=_2_6(—2x—4) N
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7) Résous les équétiops suivantes.
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coomne 2 7) Résous les équations suivantes. oo
| i
_*_ x63h.’~(1§2x) = 2>6(—x +1) :‘* (x=3)5(1 - 2x) =r(%+ x@_(;_f"' 1)
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Colonne 2

i 7) Résous les équét'ions suivantes.
2 J | < g; \:
_*'_—XQ -(2—x)=—g:(xs—1)@4 éhz’,(x_z)=5+ (x+ 2
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8) Reésous les équations suivantes.
-4 _x-=3 X X_X_
— =" b) > +3 " 10
x—1 1 1 3x+5 x
2 3 2 6 3
-1 x—3 X—1 _ X
>~ 5 3 7
3 — 2X 3 =X x 1 . x-1
2 =X - 3 5 3 =X 5
+95 _ X 6x—-3 _ 4 _3x—1
4 3 4 2
3x-1_1 2.(x+3) 3.(2=X)
2 3 5

Xx-3 2x+5 1
2 3 5
X—2 X+3
2X — 5 — - 5
-2x+1 x-3
5 2 =2
5x + 3 2 —X
4 S = 5
S5.(2x—-1) 3.(2x+1) 1
7 2 14
_2x _3.(1=% _
3 3 > =0
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1) En additionnant un nombre, son double et son triple, on trouve 126. Quel est ce
nombre ?

2) Deux nombres ont pour somme 217. L'un vaut les trois quarts de 'autre. Quels st
ces nombres ?

3) Trouve deux nombres consécutifs dont la somme est 75.

4) Lasomme des quotients d’'un reel par 2, par 3 et par 4 est 5. Trouve ce réel.

5) Deux nombres sont tels que I'un vaut 12 fois l'autre et leur somme est 91. Trouvz
ces deux nombres.

6) Quel est le nombre dont les % augmentés de 4 valent les % augmentés de 6 ?




